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NAMIS Monitoring Visit


These questions have been created to provide a complete picture of an Area Agency on Aging’s software needs. Please complete this prior to the visit and return it to DHHS.Aging@nebraska.gov. If you have any questions, please contact Amy Hochstetler.
You can use the tab or arrow keys to navigate between response sections.

AAA:  FORMDROPDOWN 


Monitoring Date:      
Amy Hochstetler will meet with Name.

1. How do you reconcile services that can have multiple funding sources within the same month? (Example: Med-waiver and NSIP funded meals)

Response
2. How do you create contribution letters?

Response
3. What services do you create letters for?

Response
4. What services do you provide that aren’t funded by OAA or CASA? (Examples: Med-waiver for meals, HCBS for Chore, NDOR for Transportation)
Response
5. Are these services tracked in NAMIS or somewhere else? Where? How?
Response
6. Are there services you provide that don’t get tracked in NAMIS?

Response
7. What are some of the activities at the senior centers? How are those tracked?
Response
8. Do you have questions about NAMIS? NAMIS Data Entry?

Response
9. (ADRC Only) Have you had any data entry issues between the Referral Dashboard and NAMIS?

 Response
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